

77 лет доверия читателей!

Газета Яйского
муниципального района
Кемеровской
области



Наше ВРЕМЯ

№ 18 (9396)

Пятница 2 мая 2014 г.

в администрации района

У сельского хозяйства есть будущее

На заседании коллегии администрации Яйского муниципального района, которое состоялось под руководством главы Дмитрия Иноземцева, был заслушан доклад первого заместителя главы – начальника управления сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности – Владимира СЕМЕНОВА. В нем главный аграрий района информировал присутствующих о подготовке к проведению весенних посевных работ.

Но, прежде чем приступить к положению дел в районе, Владимир Тимофеевич вкратце охарактеризовал состояние сельского хозяйства в стране. Эта информация была доведена до районных аграриев Кузбасса на областной агроконференции.

То, что сельское хозяйство переживает не лучшие времена, – известно даже школьнику. Поэтому цифры и факты, которые озвучил докладчик, открытым для серьезной и грамотной аудитории не были. Но они проиллюстрировали еще раз то, что для района, немалая доля экономики которого связана на сельском хозяйстве, этот год будет трудным. Как, впрочем, и предыдущие. И снова надо будет собрать в кулак силу, волю, желание выстоять и двигаться вперед.

В 2014 году в районе планируется засеять зерновыми на 914 га меньше, чем в прошлом году: уменьшают посевы зерновых КХ «Орченко Ю.П.», ООО «Успех-агро».

В настоящее время ведется работа по передаче

оставленных земель КХ «Орченко Ю.П.» другому хозяйству, и, думаю, они будут использованы в следующем году. Уменьшение посева зерновых ООО «Успех-агро» связано с переориентацией хозяйства на увеличение производства молока и в целом на развитие животноводства. Тем не менее, в текущем году здесь дополнительное освоит 300 га заброшенной пашни, а в 2015 увеличит посевные площади.

Для проведения посевной в хозяйствах района полностью имеются семена. Кондиционных из них: по всхожести – 95 %, по засоренности – 65 %. В настоящее время семена повторно проверяются лабораторией, и ведется их очистка с доведением до посевных кондиций. В некоторых хозяйствах, таких как ООО «Агропромхлеб» и двух фермерских хозяйствах, посевного материала недостаточно, но в районе семена имеются, и недостающее их количество будет приобретено.

Создается определенная проблема в обеспечении дизельным топливом. При потребности 450 тонн топлива,

в районе имеется 200. Вся причина – в нехватке денежных средств. Руководители хозяйств изыскивают финансовые средства для приобретения дизтоплива (оформляют кредиты, реализуют имеющиеся зерно, договариваются о поставках под урожай будущего года). Сельскохозяйственная техника готова практически во всех хозяйствах.

В условиях нехватки денежных и административных ресурсов управление сельского хозяйства предпринимает ряд мер организационного характера, которые смогут помочь провести посевную в оптимальные сроки.

Во-первых, все наши зарегистрированные 26 хозяйств оформили субсидии на несвязанную поддержку по 225 рублей на 1 гектар. Этими деньгами хватит на приобретение 8 литров дизельного топлива на 1 гектар, нам же необходимо от 18 до 25 литров на гектар.

Во-вторых, видя низкую отдачу от зерновых культур, нацеливаем хозяйства на развитие животноводства и увеличение производства молока. В настоящее время его производство становится рентабельным.

В-третьих, фермерам, которые занимаются зерновыми, рекомендуем изменить структуру посевных площадей. За 2 года у нас достаточно успешно начали возделывать технические культуры: рапс, сурепицу. В 2013 году посеяли озимой ржи на площади 965 га.

До руководителей хозяйств доводим всю инфор-

мацию, сложившуюся в сельском хозяйстве – положительную и негативную – с тем, чтобы переориентировать сознание и понять: государственная поддержка сельского хозяйства не безгранична, и надо надеяться на собственные ресурсы.

В течение последних двух лет с организацией грантовой поддержки Министерства сельского хозяйства и администрации Кемеровской области участвуем в этих программах. Начинающие фермеры района уже выиграли 3 гранта по 1,5 миллиона. Эти хозяйства весной уже зачаты 700 га зерновыми. В этом году в программе будут участвовать еще 2 хозяйства.

В хозяйствах нашего района существует острая нехватка специалистов сельскохозяйственного производства. Исключение составляет только ПСХК «Первомайский». В этих условиях на специалистов управления сельского хозяйства ложится большая ответственность по сопровождению селян в технологическом плане, а в некоторых хозяйствах – и в организационном. То есть, агроном и зоотехник управления постоянно консультируют и организуют производственные процессы в хозяйствах. Бухгалтер-экономист помогает в составлении отчетности всем хозяйствам, без этой работы, я думаю, половина хозяйств не смогла бы получить субсидии.

И на что еще хотелось бы обратить внимание: на последнем совещании с руководителями хозяйств присутствовало много молодых фермеров. Это всплеск надежды и позволяет надеяться на лучшее будущее.

Поздравляем!

Уважаемые жители района!

Поздравляем вас с праздником Весны и Труда!

Этот традиционный весенний праздник дарит надежду и радость созидания, побуждает людей к трудовой и общественной активности. Он одинаково любим всеми и по праву считается народным. Для людей старшего поколения он по-прежнему символизирует трудовую общность интересов, для молодежи – весенний расцвет, созидающую силу природы и человека. А еще с Первомаем мы всегда связывали надежды на лучшее, надежды на обновление и добрые перемены, стремление к согласию в обществе и единодушию в отстаивании ценностей, которыми всегда жил и гордился наш народ.

Пусть эти весенние дни наполнятся радостью, счастьем и дадут новый заряд бодрости и оптимизма. Крепкого вам здоровья, любви, яркого солнца, мирного неба над головой и светлых надежд на будущее.

Уважаемые работники пожарной охраны!

В свой профессиональный праздник примите самые искренние и сердечные поздравления от лиц всех тех, кому вы своей жизнью, уже помогли и кому еще придется на помощь.

Профессия пожарного – самая опасная, ее выбирают только настоящие мужчины и профессионалы. Поэтому желаем вам удачи, быстрой реакции, мужественности, выдержки и силы в нелегкой ежедневной службе. Вы – настоящие герои наших дней, и мы гордимся вами. Ведь ежегодно именно вы спасаете во время пожаров почти сотни тысяч человек.

Так примите нашу душевную благодарность за сохранность тысячи жизней и материальных ценностей. Крепкого вам здоровья, благополучия в жизни и дальнейших успехов в беззаветной работе!

Счастья и добра вам и вашим родным!

Уважаемые работники связи!

Примите самые искренние поздравления в честь вашего профессионального праздника – Дня работников всех отраслей связи!

Связь настолько прочно вошла в нашу жизнь, что без нее не представляется ни производственная, ни бытовая сторона жизни. Это благодаря вашим стараниям и усилиям мы имеем возможность связаться с любым уголком не только нашей страны, но и мира. Мы не задумываемся о том, что за этим стоят ваши профессионализм и компетентность, ответственность и дисциплина. Об этом знаете только вы! Мы же благодарим вас за труд, за беспредельную связь!

Желаем коллективу успехов в работе, исполнения пичных и профессиональных планов, крепкого здоровья, счастья и благополучия вашим семьям.

С уважением д. ИНОЗЕМЦЕВ,
глава Яйского муниципального района;
С. ИКОНИКОВ,
председатель Совета народных депутатов Яйского муниципального района.

поправка

В № 17 от 25 апреля сего года в поздравлении работникам и ветеранам Центра занятости допущена ошибка. В подписи под поздравлением в качестве председателя Совета народных депутатов указана фамилия Н. Герасименко. Следует читать: «С.А. ИКОНИКОВ, председатель Совета народных депутатов...» и далее по тексту.

Редакция извиняется перед Сергеем Александровичем за допущенную ошибку.

порадуемся успеху

На губернаторском приёме

В администрации Кемеровской области состоялся губернаторский прием, посвященный подведению итогов областных конкурсов профессионального мастерства.

На него приглашались участники педагогических конкурсов «Учитель года» и «Лесенка успеха».

Приеме предшествовало награждение заместителем губернатора Еленой Пахомовой наград участникам конкурса «Учитель года». Учи-

тель технологии и основ религиозных культур и светской этики МБОУ «Яйская СОШ № 2» Комарницкая Елена Брониславовна получила премию, а школе вручен сертификат на сумму 50 тыс. рублей.

Логопед МАДОУ «Яйский детский сад «Кораблик» Добринина Эльвира Геннадьевна – лауреат областного конкурса «Лесенка успеха» – была награждена премией. Лариса МЯЛЕНКО.

22 апреля состоялось очередное заседание совета старейшин при главе администрации Яйского района. К обсуждению очень серьезного и сложного во всех отношениях вопроса были приглашены: начальник управления сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Владимир Тимофеевич Семёнов и главный специалист – руководитель центра содействия малого и среднего предпринимательства Яйской администрации – Наталья Михайлова Усова.

Члены рабочей группы во главе с Владимиром Васильевичем Колбинцевым подготовили справку «О работе управления сельского хозяйства и продовольствия и администрации сельских поселений по оказанию помощи населению в реализации сельскохозяйственной продукции». Все вместе, как чле-

Старейшины ищут ответы

ны совета старейшин, так и приглашенные, пытались найти ответ на очень злободневный вопрос: возможно ли создание новых рабочих мест в Яйском районе за счет открытия предприятий по переработке сельскохозяйственной продукции? С рекомендациями и выводами, которые появились в ходе обсуждения вопроса на заседании совета старейшин, познакомился глава Яйского района Д. Иноземцев.

Вопрос о переработке сельскохозяйственной продукции и, в частности, об организации закупке картофеля у населения поднимался и после заседания совета старейшин – на заседании коллегии. Тогда присутствующие, задавая вопросы Владимиру Семёнову, выступившему с докладом (см. выше), предложили рассмотреть возможность осуществления закупки картофеля у населения. «Иначе через несколько лет огорода зарастут бурьяном, поскольку у селян нет мотивации для посадки картофеля», – так прозвучал печальный вывод из зала.

Если найдется человек, который организует закуп картофеля у населения с последующей его реализацией, то грантовую поддержку администрации района ему окажет, – ответил на это глава района Дмитрий Иноземцев. Но при этом добавил, что это должна быть постоянно действующая целенаправленная и плановая работа, а не разовый

закуп и перепродажа уже по другим – завышенным – ценам. Необходимы картофелехранилище, договоры с потребителями. Только в таком случае можно будет использовать бюджетные средства на организацию этого вида деятельности. К тому же, разовая «делка» не мотивирует людей на увеличение посадочных площадей.

Тот, кто с детства знает, что труд есть закон жизни, кто смолоду понял, что хлеб добывается только в поте лица, тот способен к подвигу, потому что в нужный день и час у него найдется воля его выполнить и силы для этого.

Жюль Верн.

«круглый стол»

Мы просто выполнили свой долг

В России День ликвидатора стал официальным праздником совсем недавно. 4 апреля 2012 года Президент Владимир Путин утвердил изменения в законе «О днях воинской славы и памятных датах России», согласно которому в России была установлена новая памятная дата – День участников ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф и памяти жертв этих аварий и катастроф. Отмечается она 26 апреля. Напомним, прежде отмечался День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах. Таким образом, новая дата позволяет отдать должное людям, которые принимали участие в ликвидации последствий несчастных случаев, связанных с радиацией.

По данным Российского государственного медико-дозиметрического регистра, действию радиации подверглись более 530 тысяч человек, среди них 175 тысяч ликвидаторов аварии. Однако, по оценкам экспертов, это лишь приблизительные цифры, и на самом деле в результате аварии на Чернобыльской атомной электростанции пострадало куда больше людей.

В преддверии памятной даты в редакцию газеты «Наше время» были приглашены все ликвидаторы Чернобыльской аварии, проживающие в Яйском районе. Еще несколько лет назад их было 12 человек. Двоих уже нет с нами. Заслуженно эту скорбную дату отмечают и супруги Сычевские, которые в те страшные дни проживали и работали в зоне отселения, и те, кто идет срочную службу на Семипалатинском полигоне в зоне особого риска. Все эти немолодые теперь уже люди собрались вместе, чтобы рассказать о себе, о подвиге своих товарищ.

Вместе с ведущей «круглого стола» главным редактором газеты «Наше время» Ларисой Валентиновной Егоровой в разговоре приняли участие: Александр Кириллович Никишов, заместитель главы Яйского района по социальным вопросам, Сергей Александрович Иконников, председатель районного Совета народных депутатов, Наталья Георгиевна Арестова, начальник управления социальной защиты населения Яйского района, и журналисты газеты «Наше время» Валентина Борисовна Тельбух и Юлия Викторовна Полонская.

Л. ЕГОРОВА:

Через 90 лет после того, как известный француз, Нобелевский лауреат Антуан Анри Беккерель открыл



Ликвидаторы и участники радиационных аварий.

в ликвидации последствий Чернобыльской аварии.

Л. ЕГОРОВА:

Скажите, а ваши дети и внуки интересуются, почему вы называетесь ликвидаторами, за что имеете награды?

Супруги СЫЧЕВСКИЕ:

К сожалению, им это совсем неинтересно. Думаем, что необходимо усилить пропагандистскую работу среди молодежи, чтобы эти страшные события не забылись подрастающим поколением. Сначала очень много говорили о тех, кто терял свое здоровье, ликвидировал последствия Чернобыльской аварии. Со временем пошли. Сейчас видят ли кто из молодых сможет сказать, что там было на самом деле и кто такие ликвидаторы?

Л. ЕГОРОВА:

А кого, кстати, называют ликвидаторами?

А. ГЛАЗЫРИН:

Последствия аварии ликвидировали команды нескольких ведомств. В 30-километровой зоне вокруг АЭС работали специалисты и военные.

Всех их позднее стали называть ликвидаторами. Они находились в опасной зоне постоянно: те, кто набирали максимальную допустимую дозу радиации, уезжали, на их место приезжали другие. Единственный прибор, который способен был определить опасную дозу излучения, это механический счетчик Гейгера. Но такие чуткие измерители имелись далеко не у каждого. Поэтому никто не мог сказать точно, сколько он махватали доз.

Л. ЕГОРОВА:

Вы все честно и до конца выполнили свой долг. Я знаю, что почти все из вас награждены медалями «За отвагу» и «За честь и мужество».

А. ГЛАЗЫРИН, А. КИРЖАКОВ (хором):

У нас, военных, дисциплина ведь была строгая. Поэтому ничего такого даже в помине не было.

В. ТЕЛЬБУХ:
Говорят, что водка выводит радиацию. Выдавали ли вам спирт или вино?

А. ГЛАЗЫРИН, А. КИРЖАКОВ (хором):

У нас, военных, дисциплина ведь была строгая. Поэтому ничего такого даже в помине не было.

В. ТЕЛЬБУХ:

Меня направили на ликвидацию аварии как гражданского специалиста. Гражданским во время ликвидации. И потому иногда мы позволяли себе приобрести водку, но специально нам ее не выдавали. Да и не думали о ней, просто не до того было... Общее количество ликвидаторов в мою «смену» достигло почти 600 тысяч человек. В

первые дни нашей задачей было снизить радиоактивные выбросы из разрушенного реактора и предотвратить более серьезные последствия, например, еще один, более мощный, взрыв. Когда эта опасность была ликвидирована, начались работы по очистке территории и строительству так называемого «саркофага» — бетонного корпуса вокруг четвертого энергоблока. Я работал непосредственно на строительстве этого «саркофага». Человек со своими шестью органами чувств, к сожалению, не способен заметить, увидеть, услышать, обонять смертельную опасность XX века — радиацию, проникающую всюду. Она, действительно, невидима, беззвучна, не имеет запаха и вкуса и дает знать о себе только необратимыми изменениями в организме — неизлечимым заболеванием. У меня сейчас 3 группы инвалидности.

Ю. ПОЛОНСКАЯ:

Есть ли у вас обида на тех, кто вас послал на ликвидацию Чернобыльской аварии?

В. ЧЕРЕДНИЧЕНКО:

Нет среди нас сибирянок. Это был наш долг, и мы его выполнили честно. Я в то время нес срочную службу. Поэтому приказ командира для нас был закон. Никто не сомневался, что все, что мы делаем, необходимо для того, чтобы спасти жизни многих людей.

Л. ЕГОРОВА:

А если бы довелось еще раз... Согласились бы? Или подумали бы сначала о своем здоровье, о семье, о детях?

А. СКОКОВ:

Даже не смотря на то, что теперь-то мы все хорошо понимаем, чем опасно облучение, все равно пришли бы на помощь. Тем более, у нас есть опыт. Мне было уже 40 лет, когда я оказался в числе ликвидаторов. Вполне зрелый человек. И таких, как я, было немало. Мы понимали, что нужно любой ценой спасти ситуацию. Никто не думал о себе. На моей памяти нет тех, кто бы струсил, испугался и отказался от этой опасной для здоровья работы. У меня, кста-

ти, 2 группы инвалидности.

Л. ЕГОРОВА:

Скажите, а ваши дети и внуки интересуются, почему вы называетесь ликвидаторами, за что имеете награды?

Супруги СЫЧЕВСКИЕ:

К сожалению, им это совсем неинтересно. Думаем, что необходимо усилить пропагандистскую работу среди молодежи, чтобы эти страшные события не забылись подрастающим поколением. Сначала очень много говорили о тех, кто терял свое здоровье, ликвидировал последствия Чернобыльской аварии. Со временем пошли. Сейчас видят ли кто из молодых сможет сказать, что там было на самом деле и кто такие ликвидаторы?

Л. ЕГОРОВА:

А кого, кстати, называют ликвидаторами?

А. ГЛАЗЫРИН:

Последствия аварии ликвидировали команды нескольких ведомств. В 30-километровой зоне вокруг АЭС работали специалисты и военные.

Всех их позднее стали называть ликвидаторами. Они находились в опасной зоне постоянно: те, кто набирали максимальную допустимую дозу радиации, уезжали, на их место приезжали другие. Единственный прибор, который способен был определить опасную дозу излучения, это механический счетчик Гейгера. Но такие чуткие измерители имелись далеко не у каждого. Поэтому никто не мог сказать точно, сколько он махватали доз.

Л. ЕГОРОВА:

Вы все честно и до конца выполнили свой долг. Я знаю, что почти все из вас награждены медалями «За отвагу» и «За честь и мужество».

А. ГЛАЗЫРИН, А. КИРЖАКОВ (хором):

У нас, военных, дисциплина ведь была строгая. Поэтому ничего такого даже в помине не было.

В. ТЕЛЬБУХ:

Говорят, что водка выводит радиацию. Выдавали ли вам спирт или вино?

А. ГЛАЗЫРИН, А. КИРЖАКОВ (хором):

У нас, военных, дисциплина ведь была строгая. Поэтому ничего такого даже в помине не было.

В. ТЕЛЬБУХ:

Меня направили на ликвидацию аварии как гражданского специалиста. Гражданским во время ликвидации. И потому иногда мы позволяли себе приобрести водку, но специально нам ее не выдавали. Да и не думали о ней, просто не до того было... Общее количество ликвидаторов в мою «смену» достигло почти 600 тысяч человек. В

первые дни нашей задачей было снизить радиоактивные выбросы из разрушенного реактора и предотвратить более серьезные последствия, например, еще один, более мощный, взрыв. Когда эта опасность была ликвидирована, начались работы по очистке территории и строительству так называемого «саркофага» — бетонного корпуса вокруг четвертого энергоблока. Я работал непосредственно на строительстве этого «саркофага». Человек со своими шестью органами чувств, к сожалению, не способен заметить, увидеть, услышать, обонять смертельную опасность XX века — радиацию, проникающую всюду. Она, действительно, невидима, беззвучна, не имеет запаха и вкуса и дает знать о себе только необратимыми изменениями в организме — неизлечимым заболеванием. У меня сейчас 3 группы инвалидности.

Ю. ПОЛОНСКАЯ:

Есть ли у вас обида на тех, кто вас послал на ликвидацию Чернобыльской аварии?

В. ЧЕРЕДНИЧЕНКО:

Нет среди нас сибирянок. Это был наш долг, и мы его выполнили честно. Я в то время нес срочную службу. Поэтому приказ командира для нас был закон. Никто не сомневался, что все, что мы делаем, необходимо для того, чтобы спасти жизни многих людей.

Л. ЕГОРОВА:

А если бы довелось еще раз... Согласились бы? Или подумали бы сначала о своем здоровье, о семье, о детях?

А. СКОКОВ:

Даже не смотря на то, что теперь-то мы все хорошо понимаем, чем опасно облучение, все равно пришли бы на помощь. Тем более, у нас есть опыт. Мне было уже 40 лет, когда я оказался в числе ликвидаторов. Вполне зрелый человек. И таких, как я, было немало. Мы понимали, что нужно любой ценой спасти ситуацию. Никто не думал о себе. На моей памяти нет тех, кто бы струсил, испугался и отказался от этой опасной для здоровья работы. У меня, кста-

ти, 2 группы инвалидности.

Л. ЕГОРОВА:

Скажите, а ваши дети и внуки интересуются, почему вы называетесь ликвидаторами, за что имеете награды?

Супруги СЫЧЕВСКИЕ:

К сожалению, им это совсем неинтересно. Думаем, что необходимо усилить пропагандистскую работу среди молодежи, чтобы эти страшные события не забылись подрастающим поколением. Сначала очень много говорили о тех, кто терял свое здоровье, ликвидировал последствия Чернобыльской аварии. Со временем пошли. Сейчас видят ли кто из молодых сможет сказать, что там было на самом деле и кто такие ликвидаторы?

С. Иконников поблагодарил всех ликвидаторов и участников радиационных аварий и катастроф за проявленное мужество и выразил надежду, что они сделают всё возможное для сохранения памяти тех трагических событий, а также будут делиться своим опытом с молодым поколением. Ни одно имя героя не должно быть забыто!

В завершение встречи всем участникам ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф А. Никишов вручил благодарственные письма от губернатора Кемеровской области А. Тулеева, ценные подарки от главы района Д. Иноzemцева и буклеты-латыши, в которых подробно и доступно перечислены все меры социальной поддержки, которыми эти люди должны заслужено пользоваться.

А мы назовем этих героических людей по именам-отчествам, потому как уверены: наши земляки и, особенно, представители молодого поколения их должны знать. Встретитесь с ними — пожмите руку и скажите «Спасибо!» Виктору Ильину Гилеву, Александру Михайловичу Глазырину, Владиславу Николаевичу Букатову, Юрию Дмитриевичу Зилунову, Александру Тихонову, Каулину, Александру Николаевичу Киржакову, Сергею Николаевичу Ковалеву, Владимиру Сергеевичу Пегковскому, Алексею Афанасьевичу Скокову, Алексею Станиславовичу Сычевскому, Любови Петровне Сычевской, Виктору Владимировичу Юропову, Василию Ивановичу Фролову, Владимиру Николаевичу Чередниченко, Виктору Дмитриевичу Богданову.

Когда материал был уже готов, в интернете нашла интересное выражение о том, что «радиация пахнет свежестью». Надо же, какая коварная: выражение всем известной последовательности даёт не только надышаться, но и насладиться перед смертью! Обзвонила наших ликвидаторов: неужели все забыли о таком невероятном факте? Увы! Меня уверили, что это всего лишь красивая легенда.

Валентина ТЕЛЬБУХ.
Фото автора.



С.А. Иконников.



А.Н. Никишов.

ПОНЕДЕЛЬНИК

1 5 МАЯ**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

- 04.00 «Доброе утро». 08.00 Новости. 08.10 «Контрольная закупка». 08.45 «Жить здорово!». 12+ 09.55 «Модный приговор». 11.00 Новости. 11.10 «Время обедать!». 11.50 «Дело ваше». 16+ 12.25 «Истина где-то рядом». 16+ 13.00 Другие новости. 13.25 «Остров Крым». 14.00 Новости. 14.15 «В наше время». 12+ 15.10 «Они и мы». 16+ 16.00 «Наедине со всеми». 16+ 17.00 Новости. 17.45 «Давай поженимся!». 16+ 18.50 «Гость говорит». 16+ 20.00 «Время». 20.30 «ПЕРЕВОДЧИК». Т/с. 16+ 21.30 «Война и мифы». 12+ 22.30 Великая война. 12+ 23.30 Новости. 23.40 «БРЕСТСКАЯ КРЕПОСТЬ».

ВТОРНИК

1 6 МАЯ**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

- 04.00 «Доброе утро». 08.00 Новости. 08.10 «Контрольная закупка». 08.45 «Жить здорово!». 12+ 09.55 «Модный приговор». 11.00 Новости. 11.10 «Время обедать!». 11.50 «Дело ваше». 16+ 12.25 «Истина где-то рядом». 16+ 13.00 Другие новости. 13.25 «Остров Крым». 14.00 Новости. 14.15 «В наше время». 12+ 15.10 «Они и мы». 16+ 16.00 «Наедине со всеми». 16+ 17.00 Новости. 17.45 «Давай поженимся!». 16+ 18.50 «Гость говорит». 16+ 20.00 «Время». 20.30 «ПЕРЕВОДЧИК». Т/с. 16+ 21.30 «Война и мифы». 12+ 22.30 Великая война. 12+ 23.30 Новости. 23.40 «СИЛЬНЫЕ ДУХОМ». Х/ф. 12+ 03.15 «Контрольная закупка».

СРЕДА

1 7 МАЯ**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

- 04.00 «Доброе утро». 08.00 Новости. 08.10 «Контрольная закупка». 08.45 «Жить здорово!». 12+ 09.55 «Модный приговор». 11.00 Новости. 11.10 «Время обедать!». 11.50 «Дело ваше». 16+ 12.25 «Истина где-то рядом». 16+ 13.00 Другие новости. 13.25 «Остров Крым». 14.00 Новости. 14.15 «В наше время». 12+ 15.10 «Они и мы». 16+ 16.00 «Наедине со всеми». 16+ 17.00 Новости. 17.45 «Давай поженимся!». 16+ 18.50 «Гость говорит». 16+ 20.00 «Время». 20.30 «ПЕРЕВОДЧИК». Т/с. 16+ 21.30 «Война и мифы». 12+ 22.30 Великая война. 12+ 23.30 Новости. 23.40 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА». Х/ф. 01.40 «МЕРСЕДЕС» уходит от ПОГОНИ». Х/ф. 12+ 03.10 «Контрольная закупка».

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 04.00 «Утро России». 08.00 «Семь нот для Безымянной высоты. Правда подвиге». 12+ 08.55 «О самом главном». 10.00 «Вести». 10.50 «Дежурная часть». 11.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». Т/с. 12+ 12.00 «Особый случай». 12+

Х/ф. 16+ 03.05 «Контрольная закупка».

КАНАЛ «РОССИЯ»

04.00 «Утро России».

08.00 «За победу - расстрел? Правда о матче смерти». 16+

08.55 «О самом главном». 10.00 «Вести».

10.50 «Дежурная часть».

11.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ».

Т/с. 12+ 12.00 «Особый случай». 12+

13.00 «Вести».

13.50 «Дежурная часть».

14.00 «ДЖАМАЙКА». Т/с. 12+

15.00 «ПОКА СТАНИЦА СПИТ».

Т/с. 12+ 16.00 «Вести».

17.05 «Дежурная часть».

17.15 «Прямой эфир». 12+

18.35 «Вести».

19.50 «Спокойной ночи, малыш!».

20.00 «ВЕТЕР В ЛИЦО».

Х/ф. 12+ 23.45 «Дежурный по стране».

00.45 «Девчата». 16+

19.30 «Новости 24». 16+

РЕН

ЯЯ-ТВ + РЕН ТВ

05.00 «АФРОМОСКОВИЧ-2».

Т/с. 16+ 06.00 «Званый ужин». 16+

07.00 «Информационная программа 112». 16+

07.30 «Смотреть всем!». 16+

08.30 «Новости 24». 16+

09.00 «Документальный спецпроект». «Еда против человека». 16+

10.00 «Документальный спецпроект». «Мужчина против женщины». 16+

11.00 «Документальный спецпроект». «Бесмертие против смерти». 16+

12.00 «Информационная программа 112». 16+

12.30 «Новости 24». 16+

13.00 «Званый ужин». 16+

14.00 «Семейные драмы». 16+

15.00 «Семейные драмы». 16+

16.00 «Не ври мне!». 16+

17.00 «Не ври мне!». 16+

18.00 «Верное средство». 16+

19.00 «Информационная программа 112». 16+

19.30 «Новости 24». 16+

Х/ф. 12+

20.00 «Свободное время». 16+

21.00 «ТАЙНЫЙ ГОРОД».

Т/с. 16+ 02.00 «КРАСНАЯ ШАПОЧКА».

Триллер. 16+ 01.50 «Смотреть всем!». 16+

02.30 «КРАСНАЯ ШАПОЧКА».

Триллер. 16+

ТВЦ-СИБИРЬ

05.00 «Настроение».

07.30 «ЧЕЛОВЕК С БУЛЬВАРА КАПУЦИНОВ». Комедия. 12+

09.40 «КОЛЕЧКО С БИРЮЗОЙ».

Х/ф. 12+ 10.30 «События».

11.30 «События».

12.30 «Петровка, 38». 16+

14.10 «ВОЙНА НА ЗАПАДНОМ НАПРАВЛЕНИИ». Т/с. 12+

16.30 «События».

18.30 «Петровка, 38». 16+

19.45 «ДОБРОВОЛЬЦЫ».

Х/ф. 12+

20.45 «Петровка, 38». 16+

21.00 «События».

21.20 «Последний тост». 16+

21.55 «Без обмана». 16+

22.50 «События».

23.15 «Футбольный центр». 12+

23.40 «Мозговой штурм». 12+

00.15 «КРЕМЕНЬ».

ОСВОБОЖДЕНИЕ», Х/ф. 16+

03.50 «Тайны нашего кино». 12+

КАНАЛ "ДОМАШНИЙ"

05.30 Удачное утро. 16+

06.00 «Джейми: обед за 30 минут». 16+

06.30 «Джейми: обед за 30 минут». 16+

07.00 Полезное утро. 16+

07.40 По делам

Самый большой выбор обоев на флизелиновой основе шириной 1 метр.

Новые коллекции 2014 года.

Предыдущая кнопка скидка

Tarkett

Ширина

от 1,5 до 4 м

несовершеннолетних. 16+

10.35 «ВОЗВРАЩЕНИЕ В ЭДЕМ», Мелодрама. 16+

13.00 «Гардероб навылет». 16+

17.00 «Мать и dochь». 16+

17.50 «Одна за всех». 16+

21.35 «Звездные истории». 16+

22.00 «Выйти замуж за ГЕНЕРАЛА», Комедия. 16+

00.50 «ВЛЮБЛЕННЫЙ КОРОЛЬ», Мелодрама. 16+

04.00 «ТАКАЯ ОБЫЧНАЯ ЖИЗНЬ», Мелодрама. 16+

Предыдущая кнопка скидка

ЛАМИНАТ

32 класс - 80 рублей/1 шт.

33 класс - 109 руб./1 шт.

Предыдущая кнопка скидка

Кредит «ОГП Банк», «ХОУМ Кредит банк», РАССРОЧКА.

Без первоначального взноса.

Анжелико-Судженск, ул. С. Переяславской, 30 (маг. «Квант»),

телефон: 8-32-32, 8-023-523-32-32.

Предыдущая кнопка скидка

Александр Лебедь». 16+

22.50 «События, 25-й час».

23.15 «Владимир Этуш».

Д/ф. 12+

23.55 «Третий рейх, Последние дни». Д/ф. 12+

16.50 «ВОЙНА НА ЗАПАДНОМ НАПРАВЛЕНИИ». Т/с. 12+

17.00 «События».

17.50 «Город новостей».

18.45 «СОЛДАТ ИВАН БРОВКИН». Х/ф. 12+

20.00 «Я-ТВ. «БУДЬТЕ С НАМИ». Информационная программа 16+

20.30 «Новости 24». 16+

21.00 «События».

21.20 «Осторожно, мошенники!». 16+

21.55 «Удар властю».

Х/ф. 12+

22.00 «События».

22.20 «Линия защиты».

Д/ф. 12+

22.50 «Маршал Жуков. Первая победа». Д/ф. 12+

23.15 «Русский вопрос». 12+

23.55 «Охотники за нацистами». Д/ф. 16+

01.35 «Невидимый фронт». Д/ф. 12+

18.00 «НЕ РОДИСЬ КРАСИВОЙ». Т/с. 16+

21.35 «Звездные истории». 16+

22.00 «Одна за всех». 16+

22.30 «СТРАНИЦЫ ВЗРОСЛЫЕ». Мелодрама. 16+

00.05 «ВСЕ МУЖИКИ БЫВАЕТ». Мелодрама. 16+

03.50 «ТАКАЯ ОБЫЧНАЯ ЖИЗНЬ». Мелодрама. 16+

Предыдущая кнопка скидка

07.00 Полезное утро. 16+

07.40 По делам

несовершеннолетних. 16+

10.35 «ВОЗВРАЩЕНИЕ В ЭДЕМ», Мелодрама. 16+

16.00 «Гардероб навылет». 16+

17.00 «Одна за всех». 16+

17.10 «

ПЯТНИЦА

1 9 МАЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 04.00 Новости.
04.10 «День Победы».
08.50 «ДИВЕРСАНТ. КОНЕЦ ВОЙНЫ». Х/ф. 16+
11.00 Новости.
11.10 «ДИВЕРСАНТ. КОНЕЦ ВОЙНЫ». Х/ф. 16+
12.50 Новости.
13.00 Парад, посвященный Дню Победы.
14.00 Новости.
14.10 «ДИВЕРСАНТ. КОНЕЦ ВОЙНЫ». Х/ф. 16+
17.00 Новости.
17.15 «ДИВЕРСАНТ. КОНЕЦ ВОЙНЫ». Х/ф. 16+
17.55 Минута молчания.
18.00 «НЕ ПОКИДАЙ МЕНЯ!». Х/ф. 16+
21.00 «Время».
21.30 «В БОЙ ИДУТ ОДНИ «СТАРИКИ». Х/ф.
23.00 Парад, посвященный Дню Победы.
00.00 «ОСОБО ВАЖНОЕ ЗАДАНИЕ». Х/ф. 12+
02.30 «В ДВУХ ШАГАХ ОТ РАЯ». Х/ф. 12+
КАНАЛ «РОССИЯ»
04.00 «Комната смеха».

СУББОТА

1 10 МАЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 04.10 «Песни Весны и Победы».
05.00 Новости.
05.10 «Песни Весны и Победы» (продолжение).
05.40 «БЕРЕГ». Х/ф. 12+
07.00 «Играй, гармонь!».
07.45 «Смешарики. Новые приключения».
08.00 «Умницы и умники». 12+
08.45 «Слово пастыря».
09.00 Новости.
09.15 «Смак». 12+
09.55 «Леонид Биков. «Будем жить». 12+
11.00 Новости.
11.15 «СТАЛИНГРАД». Х/ф. 16+
14.50 «Голос. Дети».
17.00 Новости.
17.15 «Споемте, друзья!» Из Государственного Кремлевского дворца.
18.40 «Поле чудес». 16+
20.00 «Время».
20.20 «Сегодня вечером». 16+
22.00 «ЛУЧШЕЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ». Х/ф. 16+
00.25 «БЕЗДНА». Х/ф. 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ

1 11 МАЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 03.50 «Официантка». Комедия. 16+
05.00 Новости.
05.10 «Официантка». Комедия. 16+
05.45 «БЕРЕГ». Х/ф. 12+
07.10 «Служку Отчизне!». 07.40 «Смешарики. ПИН-код». 07.55 «Здоровье». 16+
09.00 Новости.
09.15 «Челупечевые заметки». 12+
09.35 «Покой все дома».
10.25 «Фазенда».
11.00 Новости.
11.15 «Свадебный перепох». 12+
12.20 «СЕМЬ НЯНЕК». Комедия.
13.30 «Египетский Матвеев. Всем сердцем - раз и всегда!». 14.55 «Любовь Земная». Х/ф. 12+
16.45 Новости.
17.00 «Точь-в-точ».
20.00 «Время».
20.50 «Достояние Республики». Дашид Тухманов.
22.45 «Влюблённый Шекспир». Х/ф. 16+
01.00 Жокей. ЧМ. Сборная:

УЛЫБНИСЬ!

Идет суд, разводят неудавшихся мужа и жену. Судья просит показать, из-за чего супруги желали расстаться. И муж начинает рассказывать: «Ну вот представьте себе, господин судья: весна, погода прекрасная, люди вышли на улицы отмечать 1 Мая, а мой идет за мной и нудит, пудит: «Выкинь елку, да выкинь елку!».

ООО "СибДорСельМаш"

Изготовление и реализация погрузчиков (КУНов):
ГКУ-0.3 для МТЗ, ОМЗ, Т-40 - цена 77 тыс. руб. (усиленный), ПФ-1 - цена 114 тыс. руб., ПЛ-0.4 для Т-25, цена - 45 тыс. руб. Отвал фугольдерный, щетка коммунальная. Грабли залкевые. Сертифицировано. Доставка недорого. Телефоны: 8-902-997-70-65, 8-962-798-94-59. Сайт: www.SibDorSelMash.ucoz.ru

- 04.30 «ОНИ СРАЖАЛИСЬ ЗА РОДИНУ». Х/ф.
07.10 «ИСТРЕБИТЕЛИ». Т/с. 12+
11.00 «День Победы». 16+
13.00 Москва. Красная площадь. Военный парад.
14.00 «ИСТРЕБИТЕЛИ». Т/с. 12+
17.55 Минута молчания.
18.00 «ИСТРЕБИТЕЛИ». Т/с. 12+
19.00 «Вести». 16+
20.00 «СТАЛИНГРАД». Х/ф.
22.15 «ОНИ СРАЖАЛИСЬ ЗА РОДИНУ». Х/ф.
Я-ТВ + РЕН ТВ
05.00 «Легенды»
Ретро FM. 16+
07.00 «КАК ПОЙМАТЬ ПЕРО ЖАР-ПТИЦЫ». Анимационный фильм. 0+
08.20 «КАРЛИК НОС». Анимационный фильм. 6+
10.00 «Алеша Попович и Тугарин Змей». Анимационный фильм. 6+
11.30 «ИЛЬЯ МУРОМЕЦ И СОЛОВЕЙ-РАЗБОЙНИК». Анимационный фильм. 6+
13.00 «ДОБРЫНЯ НИКИТИЧ И ЗМЕЙ ГОРЫНЫЧ». Анимационный фильм. 6+
14.15 «ИВАН ЦАРЕВИЧ И СЕРЫЙ ВОЛК-2». Анимационный фильм. 6+
15.40 «ТРИ БОГАТЫРЯ НА ДАЛЬНИХ БЕРЕГАХ».

- Анимационный фильм. 6+
17.00 «КАРЛИК НОС». Анимационный фильм. 6+
18.40 «АЛЕША ПОПОВИЧ И ТУГАРИН ЗМЕЙ». Анимационный фильм. 6+
18.55 «Светлой памяти павших в борьбе против фашизма». Минута молчания.
19.00 «АЛЕША ПОПОВИЧ И ТУГАРИН ЗМЕЙ». Анимационный фильм. 6+
20.15 «ИЛЬЯ МУРОМЕЦ И СОЛОВЕЙ-РАЗБОЙНИК». Анимационный фильм. 6+
21.50 «ДОБРЫНЯ НИКИТИЧ И ЗМЕЙ ГОРЫНЫЧ». Анимационный фильм. 6+
23.05 «ИВАН ЦАРЕВИЧ И СЕРЫЙ ВОЛК-2». Анимационный фильм. 6+
00.30 «ШЕРЛОК ХОЛМС И ДОКТОР ВАТСОН». Знакомство, фильм. 12+
01.50 «ШЕРЛОК ХОЛМС И ДОКТОР ВАТСОН. КРОВАВАЯ НАДГИСЬ». Фильм. 12+
ТВЦ-СИБИРЬ
05.00 «ШЕЛ ЧЕТВЕРТЫЙ ГОД ВОЙНЫ». Х/ф. 12+
06.25 «СЕРДЦА ЧЕТЫРЕХ». Х/ф. 6+
07.55 «СОЛДАТ ИВАН БРОВКИН». Х/ф. 12+
09.25 «ИВАН БРОВКИН

- на Целине». Х/ф. 12+
11.00 «КУБАНСКИЕ КАЗАКИ». Х/ф. 12+
12.50 «События».
13.00 Москва. Красная площадь.
14.00 «БЛАГОСЛОВИТЕ ЖЕНЩИНУ». Х/ф. 12+
15.55 «МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ». Х/ф. 12+
17.55 Минута молчания.
18.00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ». Х/ф. 12+
22.20 «Владимир Высоцкий. Мы вращаем землю». Д/ф. 6+
23.00 Концерт на Поклонной горе.
01.10 Спецрепортаж о Военном параде.
02.10 «ИСЦЕЛЕНИЕ ЛЮБОВЬЮ». Т/с. 12+
03.05 «Найти человека». Д/ф. 12+
03.55 «Линия защиты». 16+
КАНАЛ "ДОМАШНИЙ"
05.30 М/ф 0+
06.00 «Джейми: обед за 30 минут». 16+
06.30 М/ф 0+
07.00 М/ф 0+
08.00 «СКАРЛЕТТ». Мелодрама. 16+
15.00 «ЛЮБОВЬ-МОРКОВЬ». Комедия. 16+
17.00 «Звездные истории». 16+
17.55 Светлой памяти павших

- в борьбе против фашизма. Минута молчания.
19.55 «ЛЮБОВЬ-МОРКОВЬ-2». Комедия. 16+
00.35 «ЕСЛИ ТЫ НЕ СО МНОЙ». Мелодрама. 16+
03.00 «ТАКАЯ ОБЫЧНАЯ ЖИЗНЬ». Мелодрама. 16+
05.00 «Джейми: обед за 30 минут». 16+

Качественные сертифицированные ОКНА И ДВЕРИ

профиль REHAU, LG

- Остекление балконов и лоджий.

- Металлические двери по вашим размерам.

- Москитные сетки.

- Комплектующие для установки окон.

Рассрочка до 6 месяцев.

Кредит Совкомбанк, «Альфа-Банк» до 3 лет. Индивидуальный подход к каждому клиенту.

За наличный расчет скидка 5 %.

Рады вас видеть по адресу:

П.г.т. Яя, ул. Красноармейская, 36. Телефоны: 2-27-09, 8-903-046-32-99, 8-906-988-45-69.

быть звездой». Д/ф. 12+
01.55 «Оборона Севастополя». Д/ф. 12+

КАНАЛ "ДОМАШНИЙ"

05.30 М/ф 0+
06.00 «Джейми: обед за 30 минут». 16+06.30 М/ф 0+
07.00 М/ф 0+
08.00 «СКАРЛЕТТ». Мелодрама. 16+

09.00 «Православная энциклопедия». 6+

09.50 «ВАСЕК ТРУБАЧЕВ И ЕГО ТОВАРИЩИ». Х/ф. 6+

08.10 «ОТРЯД ТРУБАЧЕВА СРАЖАЕТСЯ». Х/ф. 6+

09.45 «Простые сложности». 12+

10.20 «Петровка, 38». 16+

10.30 «События».

10.50 «Тайны нашего кино». 12+

11.20 «ОДИНОКИМ ПРЕДСТАВЛЯЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ». Х/ф. 12+

13.00 «БЛАГОСЛОВИТЕ ЖЕНЩИНУ». Х/ф. 12+

15.15 «ФАНФАН-НОЛЬПАН». Х/ф. 12+

16.30 «События».

16.45 «Фанфан-Нольпан». 12+

17.35 «ПАРТИЯ ДЛЯ ЧЕМПИОНОВ». Х/ф. 12+

20.00 «События».

20.20 «Партия для чемпионов».

21.45 «Одна за всех». 16+

22.00 «Одна за всех». 16+

22.30 «В двух километрах от нового Года». Комедия. 16+

00.20 «КАРАН И АРДЖУН». Мелодрама. 16+

03.55 «ТАКАЯ ОБЫЧНАЯ ЖИЗНЬ». Мелодрама. 16+

05.00 «Джейми: обед за 30 минут». 16+

Мелодрама. 16+

17.00 «Звездные истории». 16+

18.00 «КОРОЛЕК - ПТИЧАЯ». Мелодрама. 16+

18.00 «КОРОЛЕК - ПТИЧАЯ». Мелодрама. 16+

20.15 «ОТКУДА БЕРУТСЯ ДЕТИ». Комедия. 16+

21.55 «Одна за всех». 16+

22.00 «Одна за всех». 16+

22.30 «ИДЕАЛЬНАЯ ЖЕНА». Комедия. 16+

00.25 «КИСНА. ЗАЩИЩАЮЩАЯ СВОЮ ЛЮБОВЬ». Мелодрама. 16+

01.05 «Ольга Волкова. Не хочу

Редакция публикует ПРОГРАММУ ТЕЛЕВИДЕНИЯ в том содержании, в котором она ей представлена согласно договору.

СУББОТА, 10 МАЯ

Первый канал

05.40 «БЕРЕГ». («Мосфильм». 1983 г.)

Кинороман.

Режиссеры: А. Алов, В. Наумов.

В ролях: Н. Белохвостикова, Б. Щербаков, Б. Винки, В. Гостюхин, В. Сторожин, М. Голубович, В. Заменский.

Спустя десятилетия после окончания Великой Отечественной войны известный русский писатель приезжает в Германию и встречает там немолодую немку. В ней он узнает девушки, в которую был влюблен в 1945 году.

Россия

22.35 «ЗОЙКИНА ЛЮБОВЬ». («Мосфильм». 2011 г.)

Режиссер: М. Мигунова.

В ролях: М. Луговая, Е. Пронин, Т. Семина.

Зоя живет в провинциальном городке под Москвой. Ей 25 лет, она не следит за собой и старомодно одевается. Ее мечта - петь на большой сцене, однако пока ей приходится довольствоваться лишь бенефисами за приватным магазином, где в качестве слушателей выступают покупатели.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 11 МАЯ

Первый канал

12.20 «СЕМЬ НЯНЕК». («Мосфильм». 1962 г.)

Комедия.

Режиссер: Р. Быков.

В ролях: З. Гердт, Р. Зеленая, В. Майорова, В. Зубков, С. Морозов, В. Иашов.

Молодежной brigadi ческого завода хочется сделать что-нибудь замечательное. А то все в космос летают, а они... Скучно, хочется девчачатам и ребятам подвигов. Вот они и решили взять из колонии для трудновоспитуемых подростков самого трудного.

14.55 «ЛЮБОВЬ ЗЕМНАЯ». («Мосфильм». 1974 г.)

Мелодрама.

Режиссер: Е. Матвеев.

В ролях: Е. Матвеев, З. Кириенко, О. Остроумова.

Фильм о непростой судьбе неукротимого председателя Захара Дерюгина и его поздней, запретной и страстью любви...

ХИМИЧЕСКАЯ ЗАВИВКА НА ДОМУ.

Принимаются коллективные заявки.

Тел.: 2-24-69 (после 17.00);

8-906-933-68-48.

НА ТЯЖКИЕ ПОТОЛКИ, ОКНА, ДВЕРИ!!!

подсмотрено у жизни Везёт же некоторым...

Подруге моей Люське вечно везёт. Я всё время удивляюсь, как она умудряется кошельки с деньгами находить на улице. Что Люська? Вот Валюха, другая моя подруга, точно любимица фортуны. Куда не пойдёт-не поедет всегда денежку найдет, как та Муха-Цокотуха.

Люди добрые, сама однажды видела, как деньги к ней пришли.

Стоим с ней на остановке, мороженое едим, болтаем о жизни. Погодка - отличная, бабье лето в разгаре. Шаловливый ветерок опавшей листовой играет и так это легонечко охапочку желтых листочков в Валюшинским красным сапожкам небрежно кидает. Листочки рассыпались, разлетелись в стороны, а денежки остались! Только наклонились и взмыли. Они твои!

Но не завидую их находкам. Кто находит, тот и тягает. Вот и у подруги всегда так: рубль найдет, а три посетят.

Вот и еще один невероятный случай произошел с нашей одной соседкой.

Проживала эта дама по имени Вера со своей ненавистной свекровью в небольшом домике с голубями наличниками. Муж у Веры умер. Иди ей было некуда, вот и пресмыкалась перед матерью умершего мужа.

Дело в том, что Верка никогда не работала, жила дармоедкой на чужих харчах. Как ладили между собой эти две родственницы, никто не знал, Но слышали иногда скандалы. Несколько раз свекруха выбрасывала Веркин узелок с мантиками за капику, но узелок каким-то чудесным образом незаметно возвращался в дом.

Сколько раз соседи корили, ссыдали Верку. Но сид - не сапо, потрещь - не стало. Тем более, с Верки, как с гуся вода. Всё ей до лампочки.

Предлагали этой инвалиднице работу в детском саду, в больнице, на почте... Но Верка, подбоченившись, возмущенно отказалась:

- Катитесь со своей работой! Не работала и не буду. Даорянкой я родилась, даорянкой и останусь!

И не работала. Без укора и без совести ела свекровкин хлеб. Носила обиожки. И дворянская кровь не бунтовала против её убогого, презренного существования.

Ой, судили её люди. Рядили. Ругали. Потешались. А

той хоть бы хны: живет в свое удовольствие.

Как из песни слов не выкинешь, так и свекровь не могла от Верки избавиться. Присосалась к ней тунеядка всеми фибрками и пила кровь регулярно, пока не померла несчастная в Покров день. Верка осталась единственной наследницей скромного жилья. Повезло столбовой дворянке!

А Верка, оставшись однодневенка в этой жизни, вдруг полюбила соседей племенно и страстно.

Приходила к кому-нибудь, присаживалась к обеденному столу и начинала рассказывать, что она готовила сегодня. Все знали о её лжи и лени. Огород, в котором еще недавно всё росло и пышело, после смерти хозяйки зарос бурьяном. Но кормили эту нахалку. А что? На Руси всегда нищим и убогим милостью подавали...

Однажды Верка пошла в сарай. Что она там искала, никто не узнал. Может, последнее полено для растопки печи? Только там, в сарае, откуда-то сверху что-то свалилось с грохотом и пылью на её буйную головушку. Верка вскрикнула от неожиданного удара, заорала от боли. А когда пыль рассеялась, и слёзы выссохли, под ногами увидела в куче мусора некую баночку.,

Мусор стряхнула с неё, сдула, вытерла подолом пласти и баночку открыла...

Точно. Правильно вы подумали. Гром среди ясного неба не поразил Верку от увиденного так, как эти деньги. Новёхонькие купюры лежали ровно, гладенько... Ровно сто тысяч рублей. Везёт же некоторым! Особенно лицам дворянского рода.

Кто и обалдел от удивления, так это мы, соседи. А Веркина осанка еще больше дворянской стала. Приходил участник, хотел изъять Веркин клад, как положено по закону, а ей — проценты от найденной суммы. Но Верка так орала, так вцепилась в эти деньги, что пальцы невозмож но было разжать...

Так и отмахнулся полицейский. Некоторые соседи бросились в свои стайки, хлевушки. Рыли. Трясли. Перебирали. Колпаки. Но никто и прошагал манго не нашел.

Ой, отвлеклась! Верка-то, как деньги нашла, соседей сразу ненавидела. Проходила мимо и здоровалась сквозь зубы, как будто не она ходила к ним поесть, а соседи её объедали. Только один Федя-тракторист ей люб остался. Скорешись. И зажили весело. Шумно. А что? Все

подсмотрено у жизни

как у приличных господ - гости, балы, приёмы...

Но деньги однажды исчезли, растворились, как ежик в тумане. Пропал без вести и Фёдор из Веркиной жизни, прихватив с собой старенький телек.

Сейчас Верка получает пенсию. Живет скромнее. Но нам, соседям, хотелось бы спросить ее: «А за какие такие заслуги-труды?» Только Верка молчит, как рыба. И снова ждет, когда ей подфартит...

Сюрприз с «душком»

В канун праздника забежала я в супермаркет купить сладостей к столу и собственной персоне сувеничик для души. В честь праздника. У меня ведь тоже есть воинское звание. Значит, защитница Отечества.

В отделах - ажиотаж! Не протолкнуться. Откуда у людей деньги берутся на такие оптовые закупки? Продавцы падают с ног от усталости, но не забывают расхваливать товар. Снижают цены, считают выручку. Понеслась и я по отделам. Как всегда, глаза в разбег от изобилия товаров и не знают, что моей душонке угодно, на что глаз положить?

Ноги прямехонько привели меня в отдел мужской одежды. Здесь затишье. Единственная покупательница - женщина далеко за границами бальзаковского возраста - выбирает мужскую сорочку:

- Это не подходит... Короткая... Узкая... Карманов нет, - привередничает она. - Муж у меня здоровенный. Упитанный. С пузиком, как начальник. Разве в такую раслашонку его поместишь? Да, крупнокалиберный он у меня... С пузиком.

Продавец из желания угодить покупателю и продать что-то из товара вытащила из-под прилавка отменную коробку, поверху набитую вещами.

- Еще здесь посмотрите, - предлагает она женщине. - А я еще в одном месте поищу для вас что-нибудь подходящее.

И скрылась в подсобке.

Бабуля прижала к себе коробку, запустила руки в ее нутро и быстро-быстро что-то в ней пронялась искать.

Я тоже запустила руку в коробку. Выбрала пару симпатичных футбольок для сыновей. Нырнула мои лапки в коробочку еще раз и выудили из ее чрева очень симпатичную мужскую сорочку из солидного человека. Светлая. Оригинальная клеточка, карманы. Не наряд - загляденье.

- Вот посмотрите сюда,

пожалуйста, - обращаюсь к старушке, которая продолжала торопливо что-то искать в коробке да так и не могла никак найти. Она оглянулась на меня.

- Извините, что вмешиваюсь в ваши дела. Смотрите, какая симпатичная сорочка для вашего мужа, - и представила мужской наряд перед бабуликами, вдруг ставшими злыми, очами. Бабкарезко выгнувшись, выхватила сорочку из моих рук и с силой вернула ее в коробку:

- Сорочку?... Мужу?... Этому козлу толстопузому? Чтобы я деньги тратила на этого проглота? Он всю пенсию пропивает до копеечки, рубли на хлеб не дает. А я ему - сорочку! Да пропади он пропадом, алкаш конченый...

Я так и замерла от неожиданно произошедшей метаморфозы моей случайной собеседницы.

- Женщина, посмотрите сюда. Вот еще сорочки для крупных мужчин, - послышалась голос продавца.

Но той уже и след просты.

Я кое-что купила, рассчиталась с продавцом...

Дома рассказала соседке об этом парадоксальном случае. Танюха громко расхохоталась.

- Ты что, дорогуша, ничего не поняла? Бабка эта - еще та бестия. Продавец ей коробки предоставила с вещами, а сама отлучилась. А бабке того и надо было. Натырнила хорошеных вещей, пока никто не видел, и вовремя смылась. А широкоформатный супруг - отговорка!

Должна ли я согласиться с подругой? Не видела, не заметила... Впрочем, и не следила за покупательницей. Но сомнения закрались. А вдруг?

Уж сколько времени прошло, а я нет-нет, да вспоминаю о том случае. Скажем так: есть повод для раздумья...

Зоя ДАНИЛОВА.

Об авторе: Зоя Васильевна Данилова живет в Ярославле. До этого проживала в Марийске, где иногда публиковалась в районной газете «Вперед» как под псевдонимом, так и под своей фамилией. Беседователи, написанные в художественно-литературном жанре, появлялись и на страницах журналов «Невероятный мир», «Чудеса и приключения».

В настоящее время не работает — пенсионерка. Но с активной жизненной позицией.

уголок поэзии

Я по-прежнему солдат

Минуло столько долгих лет,
Пакоя мне и ныне нет.
А то ночам, лишившись сна,
Меня терзает тишина.
Вот снова бой и снова ад,
И я - по-прежнему солдат,
Я (столько) видел ю流逝
и крови,
И сплю зубы я от боли.
Нам надо выстоять, пройти,
Другого нет у нас пути.
И либнут лучшие друзья,
А смерть преодолеет меня.
Я кляту кровью присягаю,

поззии

Свою Отчизну защищаю.

Зовет комбат:

«Эй, молодой!»,

А я в семнадцать лет седой.

Меня терзает не война,

Когда ночами я без сна.

Мне не вернуться

Со мной в строю мои друзья,

Живой не зря остался я.

Так постараитесь же, сыны,

Чтоб больше не было войны.

Мир свято на Земле

храните

И верно Родине служите.

Я - ветеран, мне много лет,

Уж скоро мой замкнется век.

Но ради жизни на Земле,

Солдаты гибли на войне.

год,

Со мной шагает весь мой завод,

И я кляту кровью присягаю,

И.А. МАЛЫШЕВА.

Горечь детских слёз

Обязанность родителей по воспитанию своих детей закреплена в ст. 63 Семейного Кодекса РФ. Прописные истины - родители обязаны воспитывать детей, заботиться об их физическом, психическом, духовном и нравственном развитии и обучении, растиль достойными членами общества. Родительские права не могут осуществляться в противоречии с интересами детей. И если методы воспитания выходят за рамки допустимых норм, они становятся уголовно наказуемыми согласно ст. 153 УК РФ.

В 2013 году к уголовной ответственности по признакам ст. 156 УК РФ привлечены 3-е родители, которые по всем совершенным преступлениям признаны виновными и им назначены наказание в соответствии с данной статьей.

За отчетный период 2014 года уже собрано два материала в отношении родителей, для которых метод воспитания своих собственных детей заключался в физической расправе над ними. В отношении этих родителей возбуждены уголовные дела по признакам ч. 1 ст. 116 УК РФ, то есть нанесение побоев или совершение иных насилиственных действий, причинивших физическую боль потерпевшим, где в роли последних выступают несовершеннолетние дети.

Собран материал о жестоком обращении с

Лариса МЕЗИНЦЕВА,
ст. инспектор ОПДН
отдела полиции «Я».

Если в раннюю весеннюю пору молодости удалось разглядеть за внешними чертами и обаянием нечто большее, что со временем разовьется в зрелое, взрослое чувство, - то осень и зиму свою эти люди встречают вместе. И жизнь они проживут счастливо...

Герман Степанович ТИТОВ.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА

на газету «Наше время»
на II полугодие 2014 года

Стоимость газеты с доставкой - 360 р. 12 к.; инвалидам I и II группам, участникам ВОВ - 337 р. 32 к. Предлагаем подписать более выгодным путем: без доставки газеты на дом, т.е. забирать газеты в редакции (цена такой подписки - 299 рублей).

Ждем вас в редакции и в отделениях почтовой связи.

ПОДПИСКА на электронную газету

«НАШЕ ВРЕМЯ»

Стоимость приятно удивит вас!!!

Нужен только адрес вашей электронной почты.
Ждем вас в редакции!

Ветеранам
Где все ветераны?
Где все споры?
Уходят поколения
В русский мир иной.
Их скорбный список
Пополняется в раю,
Там они встречаются
На другом мире.
Там нет войны,
Там мир царит,
И он равняет всех.
И ангелы-хранители
Покой их берегут.
Земля им будет пухом,
И верный им приют.
Елена ТИМОФЕЕВА, Я.

Минуло столько долгих лет,
Пакоя мне и ныне нет.
А то ночам, лишившись сна,
Меня терзает тишина.
Вот снова бой и снова ад,
И я - по-прежнему солдат,
Я (столько) видел ю流逝
и крови,
И сплю зубы я от боли.
Нам надо выстоять, пройти,
Другого нет у нас пути.
И либнут лучшие друзья,
А смерть преодолеет меня.
Я кляту кровью присягаю,

Свою Отчизну защищаю.
Зовет комбат:
«Эй, молодой!»
А я в семнадцать лет седой.
Меня терзает не война,
Когда ночами я без сна.<

Замечательная инициатива москвичей о проведении библионочей, с которой они выступили три года назад, была в этом году подхвачена и яйскими работниками библиотечных учреждений.

В тёплый весенний апрельский вечер на улицу Заводская № 3 п.г.т. Яя стремительно ворвалась волна яркого и весёлого праздника. Наступила загадочная, а потому и притягательная «БИБЛИОНОЧЬ». Прохожие останавливались, с интересом наблюдая за тем, как, словно по мановению волшебной палочки, на крыльце центральной районной библиотеки возник красивый белоснежный парусник. Театрализованное шоу развернулось прямо у входа в библиотеку. Под руководством двух знаменитых литературных героев, пиратов Джека Воробья и капитана Блада, роль которых исполнили ученики 11 класса школы № 2 Павел Парастаев и Николай Алехин, между двумя командами развернулись захватывающие действия. Ребята, пришедшие в этот вечер в библиотеку, получили маршрутные листы с заданиями и пустились в захватывающее дух путешествие по волнам времени! Остановившись на различных станциях «библиоквеста» в лописках частей карты сокровищ, участники игры шли от одного ориентира к другому, решая каверзные задания на морскую тему «в Бермудском треугольнике» капитана Спрута; путешествовали по лабиринту эрудитов необитаемого острова Робинзона Круса; сражались в параллельном пространстве в играх «Космический бой» и «Космическая угадайка» с инопланетянином Нео; отвечали на вопросы мультиктарины «Свистать всех на верх!». В итоге, команды

Эта загадочная ночь... в БИБЛИОТЕКЕ!

получили карту с обозначенными на ней сокровищами пиратов.

Для взрослых читателей, решившихся провести этот вечер в центральной районной библиотеке, также была подготовлена разнообразная программа. Действие развернулось сразу на нескольких площадках. Молодёжь и взрослых жителей поселка ждал мастер-класс от клуба «Сад и огород», «Дачный сезон: время прошло». В виртуальном читальном зале прошло «Большое on-line-путешествие». В рамках проекта Microsoft «Твой курс» каждый желающий мог сдать тест и получить сертификат.

Ближе к полуночи для посетителей «библионочи» в читальном зале центральной районной библиотеки открыло двери литературное кафе «Говорящее время», где собирались самодеятельные поэты из поселка Яя и Яйского района, а также большие любители поэзии.

Вечер начался с музыкального вступления Владимира Гулевского. Эстафету подхватил Николай Алехин. Под звуки музыки самодеятельные поэты Виктор Сергеевич Казаков, Ольга Николаевна Шульц, Лидия Ефимовна Суркова читали свои стихотворения о весне, любви, родной природе. Дружеская атмосфера способствовала непринуждённой беседе между поэтами и их поклонниками. Для гостей праздника были организованы ярмарки-продажи семян и книг. Закончилась «библионочка» в библиокafe, где перед присутствующими выступила библионочка как «Библионочка измерение». В фойе библиотеки читателей встречал фронтон.

Удивляли своих читателей и сельские филиалы библиотек.

В Улановской сельской библиотеке-филиале этой ночью представили программу «Меняю время». В ходе нее машина времени унесла участников на 200 лет назад, в те годы, когда жил и творил Михаил Юрьевич Лермонтов. Большой интерес вызывал видеоролик с участием артиста театра и кино Сергея Безрукова, который читал произведение Лермонтова «Валерик», отрывок из кинофильма «Герой нашего времени».

А в Судженской сельской библиотеке-филиале «Библионочь-2014» состояла из двух частей: детский блок «Здесь ночь полна видений чудных» и взрослый - «Путаница времен». Детская программа началась литературно-музыкальным представлением. Дети играли в театре-экспромте по сказкам «Перепутанное время». По возвращении из зала детей ждала световая иллюминация – звездное небо.

Взрослые читатели наслаждались литературно-музыкальной композицией «Все времена пела русская душа», подготовленной библиотекарем и руководителем сельского дома культуры В.П. Поленок и ансамблем народной песни «Суржане». Затем свои двери открыло литературно-музыкальное кафе «Что я востел в своих стихах». Владимир Гулевский и Сергей Черкасов исполнили песни собственного сочинения.

Анзерская сельская модельная библиотека п. Безлесный представила библионочку как «Библионочка измерение». В фойе библиотеки читателей встречал фронтон.

Лон «Сказка». Заведующая филиалом Н.А. Дегтярева в роли сказочницы провела литературный карнавал «Сказочное время». В заключение присутствующие приняли участие в акции «Мы любим книги» и запустили гелевые шары. Для молодежи и взрослого населения прошел творческий библиомарафон «Вдохновение приходит ночью». Звучали песни под гитару, стихотворения в исполнении самодеятельного поэта Ирины Альковой.

В Кайлинской сельской библиотеке библионочка носила название «Сквозь время или полифония красок музыки». Для детей среднего возраста была организована литературно-музыкальная гостиная «Как прекрасен этот мир», на которой звучали песни из мультфильмов, из старых детских кинофильмов, о животных, о дружбе. А для юношества был организован музыкальный вечер «Под звук гитары звонкой».

Работники Марьевской модельной сельской библиотеки эту сказочную би-

линочку представили в виде виртуального путешествия в Великобританию. Участники праздника познакомились с достопримечательностями страны, «посетили» различные районы Шотландии, Уэльса, Ирландии. Путешествуя по Лондону, дети посетили музей Шерлока Холмса на Беккер-Стрит, где мисс Хадсон, в роли которой выступила сотрудница модельной библиотеки, предложила посостязаться в расследовании преступления с самим Шерлоком Холмсом. И ребята не подкачали: они раскрыли громкое дело в течение часа. В конце вечера со школьниками был проведен мастер-класс по народным шотландским танцам. В течение всего вечера взрослые и дети могли воспользоваться услугой «Бесплатный час Интернета».

В Дачно-Троицкой сельской библиотеке прошла социально-культурная акция под названием «Библиотечные тайны». Для школьников 1-5 классов была проведена квест-игра «Литературное путешествие по страницам книг». Ребята вместе с героями книги Сергея Иванова «Бюро находок» познакомились с героями книги Сергея Иванова «Бюро находок» и по-пугающим образом выполнили

различные задания по поиску карты. Дети и взрослые приняли участие в творческой мастерской «Воншебная фольга», где научились делать цветы из фольги. Литературная акция «Книжное дерево» позволила выяснить книжные пристрастия читателей.

Сказочная ночь, полная загадок и приключений, закончилась. А хорошее настроение и желание приходить в храм знаний вновь и вновь остались. Ведь все знают, что лучший друг и советчик в любой жизненной ситуации – книга. Её невозможно не любить, потому что в ней есть душа.

Ирина СТАРИЦКАЯ,
ведущий методист централизованной библиотечной системы.



Первое испытание.



«Свистать всех наверх!».

прежде чем поверить, подумайте

Бессмертие стоит... 800 тысяч

чество лекарства. Но главное – электронные данные из Новосибирского научно-исследовательского института генетики и фармакологии, который на правах официального представителя предлагает приобрести таблетки всем, желающим и излечиваться от тех заболеваний, которые сейчас входят в скорбный и драматичный список хронических. Например: рак, СПИД, сахарный диабет, гепатит С, инсульт, психоз.

Подобная реклама является большинство сибирских медиков. А сами разработчики начали карасьа поспешно откреститься от своего «детинца».

Хочу, чтобы эту тему заговорили, больше об этом не вспоминали и не писали, – говорит будущий научный сотрудник ГУ НИИ фармакологии ТНЦ СО РАМН, доктор медицинских наук Глеб Зюзков. – Пока исследование этого препарата проходит только на мышах, — то есть на Зюзков.

Впрочем, пока тюменские учёные с острой рожностью рассказывают о «таблетках от старости», их новосибирские партнёры более охот-

но дают интервью.

– У человека в организме есть межклеточное пространство, – говорят в интервью газете «Аргументы и факты. Новосибирск» председатель совета директоров ГК «SFM-Фарм» Андрей Бекарев, – так называемый межклеточный матрикс, который заполнен гиалиновой кислотой. Матрикс – это путь, по которому к органу-мишени выходят стволовые клетки, вырабатываемые костным мозгом. Попросту говоря, часть стволовых клеток, попадая в кровоток, проникает через сосуды в орган поражения, допустим, в печень, и начинает трансформацию этого органа. С помощью этого печень регенерирует – восстанавливается. Но, как показывает опыт, путь выброса стволовых клеток через межклеточный матрикс занятую проблематичен. С возрастом, особенно при хронических заболеваниях, происходит трансформация гиалинового матрикса, и выброс стволовых клеток заторможивается. Например, при циррозе печени восстановиться та-

ким образом уже не сможет.

Однако на пользователей Интернета и пациентов, страдающих серьезными недугами, такие аргументы не действуют. Уже сейчас многие готовы приобретать «таблетку от старости» практически за любые деньги. И препарат действительно предлагают, активно рекламируют и даже назначают цену. По слухам, она доходит до 800 тысяч рублей за упаковку.

На сайте института в графе «Контакты» указаны все два телефона. Один из них – московский. Дозвониться невозможно. Линия либо занята, либо не отвечает. Приехать в «университетское» научно-исследовательское учреждение лично тоже не получится, адрес написан максимально прочно.

Сложно комментировать эту ситуацию. Скорее всего, интерес к разработке действительно подогревают нечистые на руку люди, которые хотят наложить на больных, – уверены в Департаменте здравоохранения Тюменской области. – Пациенты должны

помнить, что принимать любой препарат можно только после консультации с врачом, а ни в коем случае не заказывать таблетки на различных сомнительных интернет-сайтах.

В общем, пока единственным подтверждением научной и хоть как-то адаптированным для человека способом продления жизни можно считать низкокалорийную диету. Исследования ее эффективности продолжались еще с середины 1930-х годов и показали увеличение на 30-50% максимальной и средней продолжительности жизни у крыс и мышей, с детства получавших вдвое меньше корма, чем положено по научно обоснованным нормам.

Конечно, всем ученым хочется изобрести универсальный и уникальный препарат, который мог бы излечивать от смертельных болезней и продлевать жизнь, но пока его рецепт, к сожалению, не найден, – подытоживает доктор медицинских наук Глеб Зюзков.

Info.Sibnef.ru



909-000
САЙДИНГ
ПРОФНАСТИЛ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
КРОВЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР

г. Анжеро-Судженск, ул. Водоканальная, 29 А, тел 8 (384-53) 4-00-99 www.кровельныйцентр.рф

реклама
Редакция газеты «Наше время» от всей души поздравляет друзей газеты, отмечающих дни рождения в мае:

Фель Любовь Константиновну, Кононова Николая Николаевича, Михайлову Ирину Анатольевну, Фель Людмилу Анатольевну, Уйманова Юрия Владимировича, Земскую Галину Александровну.

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ МЕБЕЛИ



ул. Школьная, 8
Шкафы от 2500,
диваны от 5800,
горки от 8600.
Рассрочка на 6 месяцев.

**МОНТАЖ КРОВЛИ,
 ПЕРЕКРЫВАЕМ
 КРЫШИ.
 ПРОДАЖА
 И ДОСТАВКА
 ПРОФЛИСТА,
 ЧЕРЕПИЦЫ.**
Качественно, недорого.
 Телефон
 8-961-724-90-01.

Услуги

* **КРОВЛЯ, САЙДИНГ.** Быстро, качественно. Телефон 8-952-167-47-04.

* **Привезу НАВОЗ, ГОРЫЛЬ** (3-4 метра), недорого. Телефон 8-961-709-06-44.
 * **Недорого! ПРОБУРИМ** скважину в доме, **УСТАНОВИМ** станцию водоснабжения, сантехнические работы. Телефон 8-953-066-45-77.

* **РЕМОНТ: ЗАМЕНА, ТОНИРОВАНИЕ** автостекла. Телефон 8-913-328-74-70.

* **ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** до 3 тонн. Город. Межгород. Экскаватор, земляные работы. Тел. 8-951-618-87-06.



Тел. 8-960-905-81-24.

**ПРОФЛИСТ,
 МЕТАЛЛО-
 ЧЕРЕПИЦА.
 ДОСТАВКА.**

Замер,
 перекрываем
 крыши.
 Телефон
 8-913-404-41-00.

реклама
**Считать
 недействительным**

Утерянный аттестат о среднем образовании на имя Юрия Николаевича Чарышева. АВ № 294287, выданный 25.07.1984 г., считать недействительным.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха

02.05	03.05	04.05	05.05	06.05	07.05
+13;+19	+15;+23	+13;+16	+14;+17	+9;+14	+11;+18
755	748	748	750	761	754
753	745	748	755	760	755
70	58	82	78	42	48
42	34	70	50	36	44

СОЛНЦЕ Восход - 5.45
 Заход - 21.10
 Долгота дня - 15.25

ЛУНА Восход - 7.53
 Заход - 23.32
 4-й лунный день

Газета "Наше время". Учредители: Администрация Яйского муниципального района, МУП "Редакция газеты "Наше время". Администрация Яйского муниципального района". Газета **перерегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кемеровской области** 3 июня 2013 года. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ42-00637. Выходит с ноября 1936 г.

Телефоны: Главный редактор Л.В. Егорова - 2-11-44, eglawa@mail.ru, 2-22-35 - корректор (Бондаренко М.Л.), вёрстка (Шипачева Н.В.), 2-15-55 - производственный отдел (Гельбух В.Б.), 2-18-83 - подписка, приём рекламы и объявлений (Романова М.В.), 2-15-67 - бухгалтер (Арышева Н.В.). По вопросам доставки газеты обращаться по тел. 2-15-87. *Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадает с мнением редакции. Засодержание публикуемых объявлений редакция ответственности несет. Все претензии - к рекламодателям.*

17 МАЯ В ПОЛИКЛИНИКЕ П.Г.Т. ЯЯ

реклама
 медицинский центр организует платный приём специалистов г. Кемерово (с 18 лет): гастроэнтеролог (заболевания органов пищеварения), гинеколог, гинеколог-эндокринолог (климакс, бесплодие, нарушение цикла), кардиолог, маммолог, невролог, окулист, пульмонолог (астма, бронхит), ревматолог, сосудистый хирург, УЗИ: органы брюшной полости(печень, желчный пузырь, поджелудочная железа), органы малого таза(матка, придатки, простата, мочевой пузырь), молочные, щитовидная железы, почки, плод, сердце (эхо), артерии или вены нижних конечностей, сосуды шеи; уролог, уролог-онколог, эндокринолог, диabetолог.

Запись обязательна, тел. (8 384-41) 2-65-00.

**ГОРОСКОП
 С 5 ПО 11 МАЯ**

ОВЕН: С понедельника представителям знака зодиака Овен нужно постараться снизить активность и разобраться в собственных чувствах. Постарайтесь у четверга избавиться от упрямства, так как оно сильно тормозит ваши начинания. В пятницу для занятия важным делом приобщите к нему своих близких. В субботу Вам рекомендуется внимательнее следить за качеством питания.

ТЕЛЕЦ: В понедельник судьба будет испытывать на прочность Тельцов. Во вторник и среду не ведитесь на заманчивые предложения и лестные уговоры. В четверг не только на работе, но и дома постараитесь не взаимодействовать с открытым пламенем. В субботу о Ваших тайных увлечениях может стать известно Вашим близким людям. В воскресенье расслабьтесь и не реагируйте ни на какую критику в свой адрес.

БЛИЗНЕЦЫ: Близнецам не рекомендуется накалять обстановку и ругаться с начальством в понедельник и во вторник. В среду Вы рискуете попасть в неприятную ситуацию. Пятница станет для Вас идеальным днем, можно заняться благоустройством квартиры. В субботу Вас не приведут к успеху все попытки познакомиться с понравившимся Вам человеком. Ну а в воскресенье Вы вполне можете увлечь какая-то новая идея.

РАК: С понедельника Ракам нужно подготовиться к ударной работе. В среду Вас может выбрать из размежевенного ритма жизни неожиданная новость. А в четверг постарайтесь не упустить возможность замечательно провести время. Заведенные в пятницу знакомства могут оказать Вам помощь в бизнесе. На выходных не стоит никаку спешить, так как суетливость испешность могут лишь навредить Вам.

ЛЕВ: В понедельник окружающие люди будут вызывать у Львов бурю эмоций. Во вторник подумайте, может, Вам лучше отказаться от амурных приключений на стороне. В среду устройте праздник души для себя. В воскресенье можно отправиться отдыхать на природу.

ДЕВА: Активность Дев в понедельник будет способна оказать помощь в решении общей коллектива задачи. Во вторник лучше всего будет посвятить себя делам семьи. Среда станет провокационным днем. В четверг для Вас главным будет не принимать необдуманных решений. Гланы, построению которых Вы посвятите субботу, так и не осуществляться.

ВЕСЫ: В начале недели Весам стоит не показывать свою активность и затаиться. Вторник и среда подходят для знакомства с новыми людьми. Пятница может оказаться для Вас конфликтной и негативной, поэтому для Вас важно не провоцировать других. В субботу следует ожидать перемен, которые понравятся Вам, хотя и не сразу.

СКОРПИОН: С понедельника Скорпионы будут умело манипулировать скружающими для достижения своих целей. В среду Вам лучше не делать резких движений и не перегружать себя. В пятницу вполне возможно, что Вы столкнетесь с непреодолимым препятствием. В субботу и воскресенье не рекомендуется заниматься физиопроцедурами, а также посещать салон красоты.

СТРЕЛЕЦ: Начало недели Стрелецы могут начать с обмана, но только постараитесь не врать своим близким. Во вторник для Вас резко увеличится опасность пищевого отравления. В четверг Вы рискуете получить неожиданный сюрприз. В пятницу Вам придется вернуться к давним планам. В выходные дни не стоит отказываться от предоставленной помощи.

КОЗЕРОГ: У представителей Козерога в первые дни недели будет решаться вопрос карьеры. В среду, если Вы примете ответственное решение, ни за что не отказывайтесь от него. Четверг придет к Вам со множественными хлопотами. Не доверяйте в пятницу слухам о Вашем близком человеке. В субботу отправитесь в дальнюю командировку или просто на отдых.

ВОДОЛЕЙ: В начале недели Водолей в головокружительном служебном романе. В среду Вы рискуете остаться у разбитого корыта. В пятницу Вам не рекомендуется пользоваться лифтом. Ваша решительность и активность, которые Вы проявите в воскресенье при встрече с любимым человеком, могут резко взвысить Вас.

РЫБЫ: В понедельник у Рыб появится шанс продвинуться по служебной лестнице. Во вторник не следуйте планированию никаких серьезных дел. В четверг поддержите близких людей. Суббота замечательно подходит как для семейных посиделок, так и для романтической встречи. В воскресенье, если выберетесь в поездку на автомобиль, не доверяйте руль другим людям, а управляйте автомобилем самостоятельно.

Главный редактор Л.В. Егорова-2-11-44, eglawa@mail.ru

Издатель МУП "Редакция газеты «Наше время» Администрации Яйского муниципального района". Адрес редакции и издателя: 652100, п.г.т. Яя, ул. Советская, 3, NashVremya.2011@mail.ru. Индекс - 51954. Тираж - 2320 экз. Печать - офсетная. Заказ - 452. Цена - свободная. Время подписания по графику 14.00, фактически - 11.45. Объем - 2-4 л. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфическом объединении 652470, г. Анжеро-Судженск, ул. Ленина, 6. Телефон 8 (384-53) 6-45-70. Газета выходит по пятницам.